
A B C D A+B C+D

1 楽しく、充実した学校生活を送ることができている。 72.0 23.4 2.5 2.2 95.3 4.7

2 小中一貫教育目標「自分らしく　ともに　輝く」や重点目標「最後まで　ともに　チャレンジ」を意識して生活している。 37.2 51.6 9.1 2.2 88.8 11.3

3 夢や希望、目標をもつことができている。 50.8 35.5 11.5 2.2 86.3 13.7

4 学校で学ぶことを楽しんでいる。　　 52.2 37.8 6.9 3.1 90.0 10.0

5 学校生活で、チャレンジしたことがある（チャレンジしている）。 48.1 40.3 9.1 2.5 88.4 11.6

6 何事にもあきらめずに粘り強く取り組んでいる。 39.7 49.7 10.0 0.6 89.4 10.6

7 自分からあいさつをしている。 60.7 32.7 5.0 1.6 93.5 6.5

8 他者の意見も大切にしつつ、自分で考え、自分で判断して生活している。 47.7 47.0 4.7 0.6 94.7 5.3

9 仲間と安心して過ごしている。 67.8 26.6 4.7 0.9 94.4 5.6

10 自分にはよいところやがんばっていることがある。 48.0 40.8 8.7 2.5 88.8 11.2

11 （学校生活や行事を通して、）仲間の良さを見つけ、団結が強まったと感じる。 65.8 29.5 2.5 2.2 95.3 4.7

12 学校には、悩みをもったときに相談できる先生がいる。 47.8 35.6 10.0 6.6 83.4 16.6

13 自分は学校や学級の仲間にとって必要な存在だと感じている。 31.6 47.5 13.8 7.2 79.1 20.9

14 委員会活動や係活動など、責任もって自分の役割を果たしている。 60.4 35.2 3.4 0.9 95.6 4.4

15 学級の中で、自分の居場所があると感じている。 57.0 34.9 5.0 3.1 91.9 8.1

16 授業が分かり、課題に取り組むことができている。 44.9 43.9 8.4 2.8 88.8 11.2

17 授業中、自分の思いや考えをもち、仲間に伝えようとしている。 44.4 43.4 10.0 2.2 87.8 12.2

18 授業中、自分や仲間の分からないところをそのままにせず、積極的に教えてもらったり教えたりしている。 55.0 37.8 5.9 1.3 92.8 7.2

19 授業中、仲間の思いや考えを受け止め、比較し練り合わせることで、自分の考えを広めたり深めたりしている。 42.8 47.8 7.2 2.2 90.6 9.4

20 授業中、自分の思いや考えをあたたかく受けとめてもらえている。 54.5 42.0 3.1 0.3 96.6 3.4

21 ICT機器（タブレットPC等）を授業で活用している。 61.6 32.5 4.7 1.3 94.1 5.9

22 部活動がある日は90分以上、部活動がない日は2時間以上、家庭での学習に取り組んでいる。 17.1 29.9 30.8 22.1 47.0 53.0

23 １日30分以上読書をしている。 14.4 16.6 20.6 48.4 30.9 69.1

24 緊急時に、自分の命を守るために適切な判断と行動を取ることができると思う。 38.3 48.0 10.9 2.8 86.3 13.7

A B C D A+B C+D

1 お子さんは、小中一貫教育目標「自分らしく　ともに　輝く」に向けて成長している。 29.1 60.1 9.0 1.8 89.2 10.8

2 お子さんは、重点目標「最後まで　ともに　チャレンジ」に向けて成長している。 30.6 53.2 13.1 3.2 83.8 16.2

3 お子さんは、夢や希望、目標をもつことができていますか。 33.6 43.9 19.3 3.1 77.6 22.4

4 お子さんは、学校で学ぶことを楽しんでいますか。 36.3 50.7 10.3 2.7 87.0 13.0

5 お子さんは、家庭学習でもタブレットパソコンを活用していますか。 26.5 40.4 22.9 10.3 66.8 33.2

6 お子さんは、周りの人に思いやりをもって接していますか。 44.6 50.9 4.5 0.0 95.5 4.5

7
お子さんは、基本的な生活習慣（あいさつや時と場に応じた言葉遣い、服装、マナー）が身に付
いていますか。

43.0 51.1 4.9 0.9 94.2 5.8

8 お子さんは、学校での学習や生活、友達のことなどについて、家庭で話をしていますか。 54.3 33.6 9.9 2.2 87.9 12.1

9 お子さんと、将来について考えたり、中学校卒業後の進路について話をしたりしていますか。 48.0 38.9 11.8 1.4 86.9 13.1

10 携帯・スマホ・パソコン等の使い方について、約束を決めて、共通理解を図っていますか。 30.5 49.3 17.0 3.1 79.8 20.2

11 携帯・スマホ等は、フィルタリングなどの危機管理を済ませていますか。 53.2 33.8 6.8 6.3 86.9 13.1

12 親としての思いや願いを伝え、お子さんはそれを理解していますか。 32.7 56.1 9.4 1.8 88.8 11.2

13 学校は、お子さんを安心して任せることができる場所になっていますか。 47.1 48.0 4.0 0.9 95.1 4.9

14
学校は、学校便りや学年だより、ホームページなどにより、学校情報をわかりやすく伝えていま
すか。

37.2 56.1 5.8 0.9 93.3 6.7

令和5年度　後期学校評価 (保護者）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　A：あてはまる　　B：どちらかといえばあてはまる
                                                                      　　　　　　　　　　　　　             C：どちらかといえばあてはまらない　　D：あてはまらない

令和5年度　後期学校評価 （生徒）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 A：あてはまる　　B：どちらかといえばあてはまる
                                                                       　　　　　　　　　　　　　            C：どちらかといえばあてはまらない　　D：あてはまらない
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